演者の方へのお願い

発表は液晶プロジェクターを用いたパソコン(Power point)のみで行います。

発表用スライドファイルについて

- 発表用ファイルは <u>2月19日(火)</u>までに熊本総合病院(平岡)まで送ってください.(CD-R等で)
- 2, 発表用スライドファイルは Microsoft Windows 上で動作する 『Microsoft Power Point 2003』で作成してください。

発表について

- 1, 演者の方は学会当日の発表時間の30分前までに受付を済ませて下さい。
- 2,発表会場の左手前部に次演者席を設けますので,前演者が発表を始める と同時に着席してください。
- 3,前演者の質疑討論が終了次第,座長の演題紹介を待たずに直ちに演壇に着いてください。
- 4, 発表時間は1演題につき発表6分,質疑3分,計9分以内です.
- 5, 発表時間は厳守してください。
- 6, スライド進行は、演壇上のノートパソコンにて演者自身で行ってください。

発表用ファイル送付先: 〒866-8660 熊本県八代市通町 10-10

E-mail: hiraoka-yosuke@kumamoto.jcho.go.jp 態本総合病院検査部病理 平岡陽介